



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 9/1/2024

گورنر HOCHUL نے 25 ملین درخت لگانے، صاف پانی کی حفاظت کرنے، اور ہماری جھیلوں کے تحفظ کے لیے اقدامات کا اعلان کر دیا

انہوں نے سنہ 2033 تک 25 ملین درخت لگانے کا نیا ہدف مقرر کر دیا

سٹیٹ آف دی سٹیٹ کی اس تجویز میں صاف پانی کی کے لئے فنڈنگ دینے کا عہد کیا گیا ہے اور اس میں ایسی تبدیلیاں متعارف کروانی جا رہی ہیں جو دیہی اور پسماندہ کمیونٹیز کو زیادہ سے زیادہ فائدہ پہنچانیں گی

ہماری جھیلوں کے تحفظ کے لیے کیے جانے والے اقدامات - پینے کا صاف پانی، سیاحت، اور تفریح کے لیے قیمتی وسائل

گورنر Kathy Hochul نے آج سنہ 2024 کے سالانہ ریاستی خطاب کے جزو کے طور پر 25 ملین درخت لگانے، صاف پانی کی حفاظت کرنے اور ہماری جھیلوں کے تحفظ کے لیے اقدامات کا اعلان کیا۔ گورنر Hochul نے صاف پانی کے لیے فنڈنگ دینے کا پختہ وعدہ کیا اور دیہی اور پسماندہ کمیونٹیز کو زیادہ سے زیادہ فوائد پہنچانے کے لیے تبدیلیوں کے ایک مجموعے کا اعلان کیا۔ اس کے علاوہ، گورنر Hochul نے ہماری جھیلوں کی حفاظت کے لیے اقدامات کا خاکہ بھی پیش کیا جو پینے کے صاف پانی، سیاحت اور تفریح کے قیمتی وسائل ہیں، اور ساتھ ہی سنہ 2033 تک 25 ملین درخت لگانے کا نیا ہدف بھی مقرر کیا۔ آج کا یہ اعلان \$4.2 بلین والے صاف پانی، صاف ہوا اور گرین جابس انوائرنمنٹل بانڈ ایکٹ (Clean Water, Clean Air and Green Jobs Environmental Bond Act) اور پانی کی فنڈنگ کے پروگراموں کی کامیابیوں کو مزید مہمیز دے رہا ہے جنکی توجہ مساوات اور ماحولیاتی انصاف پر مرکوز ہے۔

"نیویارک کے قدرتی وسائل انمول ہیں، اور نیویارک میں کسی کو بھی یہ خوف نہیں ہونا چاہیے کہ انہیں صاف پانی تک رسائی حاصل نہیں ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "نیو یارک کی قدرتی خوبصورتی بے مثال ہے، اور ہم پر لازم ہے کہ ہم اسے آنے والی نسلوں تک برقرار رکھنے کے لیے ضروری اقدامات کریں۔"

سنہ 2033 تک 25 ملین درخت

ماحولیاتی ایکٹ کے تحت ریاست نیویارک کے اہداف حاصل کرنے کے لیے ماحولیات کے لیے بے مثال تعاون کی ضرورت ہوگی، بشمول نئے جنگلات لگانے اور ان کی دیکھ بھال کی ضرورت کے۔ اسے حقیقت بنانے کے لیے، گورنر Hochul نے سنہ 2033 تک 25 ملین درخت لگانے کے ہدف کا اعلان کر دیا ہے۔ یہ ہدف ہماری ریاست کی درخت لگانے کی کوششوں کو تقویت بخشنے گا، نجی نرسریوں کو ایک بالکل واضح مارکیٹ سگنل بھیجے گا، موسمیاتی ایکٹ کے خالص صفر کے ہدف کو پورا کرنے کے لیے کوششیں تیز کرے گا، اور ریاست کی جنگلاتی مصنوعات کی اہم صنعت کو ترقی دے گا۔

اب چونکہ شہر دیہی علاقوں کی بہ نسبت تیزی سے گرم ہو رہے ہیں، چنانچہ گورنر Hochul شہری علاقوں میں درخت لگانے کو بھی اپنی ترجیح بنائیں گی تاکہ آئندہ پڑنے والی ممکنہ شدید گرمی کو کم کیا جا سکے۔ یہ کوششیں پوری ریاست کے نوجوانوں کو بھی تعلیم اور شجرکاری کے پروگراموں کے ذریعے شامل کریں گی تاکہ تحفظ کی

اخلاقیات کو فروغ ملے، ماحولیاتی ذمہ داروں کی اگلی نسل تیار کی جا سکے، اور ماحولیات، آب و ہوا اور صحت عامہ کے معاملات میں درختوں کی اہمیت کے بارے میں گہرا تعلق پیدا کیا جا سکے۔

نیویارک کو ان مقاصد کے حصول کے راستے پر ڈالنے کے لیے، ریاست تین سالوں کے دوران میونسپلٹیوں کو درخت لگانے کے لیے سالانہ گرانٹس فراہم کرے گی تاکہ جنگلات دوبارہ اگانے اور شہری جنگلات بنانے میں مدد ملے۔

صاف پانی کی حفاظت کرنا

گورنر Hochul کے صاف پانی کی حفاظت والے منصوبے میں پانی کے معیار کی حفاظت، ابھرتی ہوئی آلودگیوں کو جڑ سے اکھاڑ پھینکنے، موسمیاتی تبدیلیوں سے تحفظ، قابل استطاعت ہونے کو یقینی بنانے، اور غریب و پسماندہ کمیونٹیز کو ترجیح دینے کے اقدامات شامل ہیں۔

گورنر Hochul نے صاف پانی کے لیے فنڈنگ کے عزم کا اعلان کیا اور پینے کے پانی اور صاف پانی کی فنڈنگ کی ضروریات کو پورا کرنے میں میونسپلٹیوں کی مدد کرنے کے لیے نئے اقدامات متعارف کروائے۔ یہ نئے پروگرام موجودہ گرانٹس مثلاً واٹر انفراسٹرکچر امپروومنٹ (Water Infrastructure Improvement, WIIA) اور انٹر میونسپل گرانٹ (Intermunicipal Grant, IMG) پروگراموں کے ساتھ مل کر کمیونٹیز کو ابھرتی ہوئی آلودگیوں، نقصان دہ ایلگل بلومز (harmful algal blooms, HABs)، سیوریج کے پرانے انفراسٹرکچر، اور لیڈ سروس لائن کو ہٹانے سے وابستہ چیلنجوں کا مقابلہ کرنے میں مدد کریں گے اور ساتھ ہی ان اہم سرمایہ کاریوں سے حاصل ہونے والے معاشی منافع سے استفادہ بھی کریں گے۔

پانی کے بنیادی انفراسٹرکچر کے لئے دی جانے والی فنڈنگ، ماحولیاتی تحفظ کے فنڈ (Environmental Protection Fund)، وفاقی فنڈز، اور ماحولیاتی بانڈ ایکٹ کا فائدہ اٹھاتے ہوئے گورنر Hochul فنڈز کی فراہمی بہتر بنانے اور کمیونٹیز کو سب سے زیادہ فائدہ فراہم کرنے والی تبدیلیاں کرتے ہوئے پانی کے ضروری منصوبوں کی معاونت و حمایت کرنا جاری رکھیں گی۔

ترجیحات میں شامل ہیں:

- **دیہی کمیونٹیز کی معاونت کرنا:** ریاست کی جانب سے وسیع پیمانے پر مالی تعاون دیے جانے کے باوجود، کچھ میونسپلٹیوں پر ایک بڑا مالی بوجھ باقی رہ گیا ہے جو ریٹ دہندگان کی طرف آگے بڑھا دیا جاتا ہے۔ چھوٹی، دیہی اور پسماندہ برادریوں پر پڑنے والے اس بوجھ کو کم کرنے کے لیے، گورنر Hochul ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن (Environmental Facilities Corporation, EFC) کو ہدایت دے رہی ہیں کہ وہ چھوٹی دیہی برادریوں کے لیے پانی کے بنیادی ڈھانچے کے لئے گرانٹس کو 25% سے بڑھا کر پراجیکٹ کی خالص لاگت کے 50% تک لے جائیں۔ یہ تبدیلی چھوٹی کمیونٹیز کو سپورٹ کرے گی، جیسے کہ اڈیرون ڈیکس میں، جو اکثر صاف پانی کی گرانٹس تک رسائی پانے اور سستے پروجیکٹس کی فراہمی کے لیے جدوجہد کرتی رہتی ہیں۔
- **فنڈنگ کے مواقع تک مساوی رسائی یقینی بنانے کے لیے کمیونٹی کے وسائل میں اضافہ کرنا:** چھوٹی، دیہی اور پسماندہ کمیونٹیز خاص طور سے پانی کے خراب ہونے سے بنیادی ڈھانچے اور ابھرتی ہوئی آلودگیوں سے متاثر ہوتی ہیں، اور اکثر ان کے پاس بنیادی ڈھانچے کی بہتری کی خاطر کسی پروجیکٹ کو آگے بڑھانے کے لیے ضروری وسائل اور استعداد نہیں ہوتی ہے۔ پانی کے نیویارک کے اہم بنیادی ڈھانچے کو اپ ڈیٹ کرنے کی خاطر ضروری مدد فراہم کرنے کے لیے، ریاست کمیونٹی اسسٹنس ٹیموں (Community Assistance Teams) والے پروگرام کی کوششوں کو بڑھاتی رہے گی۔
- **پینے کے پانی کی حفاظت کرنا:** گورنر Hochul محکمہ ماحولیاتی تحفظ (Department of Environmental Conservation, DEC) اور محکمہ صحت (Department of Health, DOH) اور EFC کو پینے کے میونسپل پانی کی فراہمی میں آلودگی کے خطرات ختم کرنے کے لیے کمیونٹی کی قیادت والے پروگراموں کو مہمیز دینے اور آگے بڑھانے کی ہدایت دے کر

نیویارک کے پانی کے ماخذات کا تحفظ کرنے والی کی کوششوں کو بھی تقویت دیں گے۔ اس میں کمیونٹی کے لیے مخصوص پینے کے پانی کے وسائل کے تحفظ کے منصوبے تیار کرنے اور ان پر عمل درآمد کرنے، اور پینے کے پانی کے منصوبوں کے لیے انجینئرنگ پلاننگ گرانٹس شروع کرنے کے لیے مفت تکنیکی مدد دینا شامل ہے۔

- **PFAS آلودگی کے ذرائع کا سراغ لگانا اور انکا تدارک کرنا:** ابھرتی ہوئی آلودگیوں کے خطرے سے نمٹنے کے لیے نیویارک کی قومی قیادت کو مزید مہمیز دیتے ہوئے، DEC پوری ریاست کی صنعتی سائٹس سے PFAS کے ذرائع کا پتہ لگانا جاری رکھے گا تاکہ انکی زد میں آنے اور ماحول میں شامل ہونے کا خطرہ کم کیا جا سکے۔ گورنر Hochul اب PFAS اور دیگر ابھرتی ہوئی آلودگیوں سے نمٹنے میں مدد کے لیے مقامی علاقوں کے لیے فنڈنگ کے مواقع کو بھی وسعت دیں گے۔
- **HABS کو کم کرنے کے لیے نئی رہنمائی متعارف کروانا:** گورنر Hochul نے DEC کو فاسفورس کے لیے رہنما قدریں جاری کرنے کی ہدایت کی ہے تاکہ HABS کی تکرار کم کرنے کے لیے جامع کوششیں کی جائیں جو پینے کے پانی کے معیار اور نیویارک کے پانیوں میں تیراکی اور تفریح کرنے کی رسائی پر منفی اثر ڈالتے ہیں۔

اپنی جھیلوں کی حفاظت کرنا

فنگر لیکس کا مشرقی واٹرشیڈ اور چوٹاکوا جھیل نیو یارک ریاست کے لیے پینے کے صاف پانی، تفریح اور سیاحت کے قابل اعتماد ذرائع اور اہم ترین وسائل ہیں۔ اسکے باوجود ابھی حال ہی میں نیویارک میں HABS کی تکرار کی اطلاع ملی ہے جو صاف پانی تک ہماری رسائی پر منفی اثر ڈالتے ہیں۔

جواب میں، گورنر Hochul نے اہم سرمایہ کاریاں ایسٹرن فنگر لیکس کولیشن آف سوائل اینڈ واٹر کنزرویشن ڈسٹرکٹس (Eastern Finger Lakes Coalition of Soil and Water Conservation Districts) پر کرنے کی ہدایت کی ہے تاکہ HABS کی بنیادی وجوہات کو حل کیا جا سکے اور ان کے پھیلاؤ کو کم کیا جا سکے۔ کیپیٹل سرمایہ کاریاں پیشہ ورانہ صلاحیت میں اضافہ کریں گی، زرعی اور استحکام کے منصوبوں میں تیزی لائیں گی، کسانوں کو زیادہ اہم فصلوں میں سرمایہ کاری کرنے میں مدد دیں گی، پانی کا بہاؤ کم کرنے کے لیے پلیاؤں کو بہتر بنائیں گی، اور مٹی کی صحت بہتر بنانے والے پروجیکٹس کو آگے بڑھائیں گی۔

گورنر Hochul کی توجہ چوٹاکوا جھیل میں تفریحی مواقع کی بحالی پر بھی مرکوز ہے اور وہ DEC کو ہدایت کریں گی کہ وہ آلودگی میں کمی کی جامع حکمت عملیوں کو نافذ کرنے کے لیے ریاستی، وفاقی اور بغیر منافع کام کرنے والے شراکت داروں کے ساتھ کام کریں۔ اس میں پانی کے معیار کی نگرانی کے جدید طریقے اپنانا، اندرونی فاسفورس لوڈنگ کی حد اور شدت کا تعین کرنے کے لیے فیزیبلٹی اسٹڈی مکمل کرنا، اور ساتھ ہی ایسے منصوبوں پر کام شروع کرنا جو جھیل میں داخل ہونے والے غذائی اجزاء کو کم کر سکتے ہوں۔

اپری کینال کا دو سو سالہ کمیشن

گورنر Hochul اس تاریخی آبی گزرگاہ کی اہمیت کو تسلیم کرنے اور اصل اپری کینال کی تکمیل کی 200 ویں سالگرہ منانے کے لیے دو سو سالہ کمیشن (Bicentennial Commission) قائم کریں گی۔ یہ کمیشن ان یادگاری تقریبات کے ایک موزوں کیلنڈر تیار کرنے کا ذمہ دار ہوگا جنکا اختتام 2025 میں منعقد ہونے والی عالمی کینالز کانفرنس (World Canals Conference) میں ہوگا۔ یہ تقریبات نیویارک کی ذہانت کے جذبے کی مثال کے طور پر نہری نظام کے اہم کردار کو اجاگر کریں گی اور اس کے عصری کردار کو اعلیٰ ترین معیشتوں کی مہمیز اور عوامی تفریحی اثاثے کے طور پر اجاگر کریں گے۔

###